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V letošním roce slaví naše sklářské muzeum 90 let od svého 
založení. Za termín jeho vzniku je považován den ustavení Muzej-
ního spolku, 23. březen 1923. Ačkoliv došlo k oficiálnímu zahájení 
činnosti v březnu, pro oslavu tohoto jubilea byl zvolen 2. týden 
v červnu, kdy pravidelně již pátým rokem pořádáme muzejní noc. 
Červnový termín bývá také většinou příznivější svým počasím. Le-
tos tomu bylo trochu jinak, mraky na obloze nás do poslední chvíle 
nechávaly v nejistotě, ale nakonec vykouklo zvědavé slunce a bylo 
vyhráno.     

Oslavy zahajovala tzv. Jízda pravidelnosti, Šenovský závod do 
vrchu, jehož se účastnili majitelé historických vozidel, vyrobených 
do roku 1940. Pohled na nablýskané staré automobily i motocykly 
potěšil nejen milovníky veteránů. Závod, fundovaně moderovaný 
ing. Pavlem Čechem, byl odstartován před Sklářským muzeem. 
Malý okruh, vedený ulicí Odboje a Havlíčkovou, končil na náměstí, 
kde se mohli všichni zájemci potěšit pohledem na historické krasav-
ce a poslechem hudby. Do dobového koloritu zapadala i dvojice 
hudebníků – harmonikáři František Janák a Arno Čančik, jejichž 
vstupy chvílemi doprovázel i spontánní zpěv skupiny „žen sklá-
řů“(představovaný Klubem žen v dobovém oblečení). Po druhém 

kole proběhlo v plánovaném čase vyhlášení vítězů v několika kate-
goriích. Následovalo fotografování u kašny, k němuž vybízel hlas 
dalšího moderátora, Petra Kožíška. Účastníci v dobových kostý-
mech se shlukli na stupních kašny, která dodnes připomíná první 
budovu muzea, k níž kašna kdysi přiléhala. I když nás na náměstí 

(Pokračování na stránce 2) 

SKLÁŘSKÉ MUZEUM SLAVÍ! 

KAMENICKÝ ŠENOV MÁ SVOU KNIHU 
Nakladatelství Jaroslava Poláka          

POLART vydalo 7. června 2013 ve spolu-
práci s Městem Kamenický Šenov knihu 
„Kamenický Šenov na starých pohled-
nicích“. 

Kniha vyšla u příležitosti 90. výročí 
založení kamenickošenovského muzea            
a 60. výročí vyhlášení Národní přírodní 
památky Panská skála.  

Slavnostního křestu se kromě autora 
Jaroslava Poláka účastnili i spolupracov-
níci šenovští sběratelé starých fotografií 
a pohlednic pánové Stanislav Kopecký          

a Pavel Čech; a ředitelka Sklářského 
muzea Helena Braunová. 

Knihu pokřtili čestní občané Kamenic-
kého Šenova, legenda sklářského umění 
výtvarník René Roubíček a Helfried 
Glössner, čestný předseda partnerského 
spolku z města Rheinbach. Osobní po-
zvání dostali i zasložilí občané, ocenění  
v letech 2002 a 2012. 

Starosta Bc. František Kučera o vy-
toužené publikaci říká:  
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ČTYŘICETILETÁ MISE – 
BLAHOPŘÁNÍ 

 
Otec Stanislav Bečička má už od 

léta roku 1973 na starost farnost v Ka-
menickém Šenově. I ve věku obdivu-
hodných 87 let je stále ještě ve službě! 
Den za dnem, již 40 let, plní své hlavní 
poslání: sloužit věřícím i bloudícím, být 
duchovním farníků a dobrým správcem 
naší farnosti.  

Jeho mise v Šenově nebyla a není 
jednoduchá. Farníků ubývá, protože už 
několik generací směřuje naše společ-
nost spíše ke skepsi a pragmatismu.              
I když většina lidí tvrdí že jsou věřící, 
tak křesťanů oproti klientům psycholo-
gických ambulancí stále ubývá. Pro 
duchovního je tak těžké si u nás                 
a v dnešní době uchovat víru ve smysl 
své práce.  

Možná i to je důvod, proč se otec 
Bečička, i přes svůj požehnaný věk              
a nedostatek peněz, stále snaží udržo-
vat a vylepšovat to, co mu bylo svěře-
no. V šenovském a prácheňském kos-
tele  soustavně něco opravuje a restau-
ruje, stále má nové nápady a chuť do 
práce, a tak jednou bude moci předávat 
farnost svému nástupci s čistým svědo-
mím. … Snad nějaký bude! 

Za to vše Vám pane faráři děkujeme            
a přejeme především hodně zdraví                
a sil. A věříme, že s námi ještě dlouho 
zůstanete!  

Redakční rada 

LOKÁLKA           
VYJÍŽDÍ DO SVÉ  
4. OBNOVENÉ 

SEZÓNY 
 
Lokálka zahájila svůj sezónní 

provoz 8. června 2013. Společně 
s představiteli České Kamenice            
a Klubu železničních cestovatelů 
první jízdu do Kamenického Šeno-
va zahájil i 1. náměstek hejtmana Ústeckého kraje Dr. Rybák. V Kamenickém Še-
nově je na nádraží přivítali starosta Bc. František Kučera a radní Ing. Bc. Harry 
Knie, kteří hned využili příležitosti a pozvali všechny na oslavy 90. výročí muzea. 

 
Kateřina Ditterová, vedoucí Kulturního, literárního a vzdělávacího centra 
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zastihl déšť, přesto jsme se nakonec vydali 
v průvodu směrem k muzeu, kde nás již 
očekávali další návštěvníci.  

Slavnostními projevy starosty města 
Bc. Františka Kučery a ředitelky muzea 
Heleny Braunové a úvodními skladbami 
Dua Ivana Košťála a Josefa Tichého byly 
oslavy oficiálně zahájeny. Protože se vše 
konalo v duchu doby vzniku muzea, pro-
gram zahájila rodina Vlčkova módní pře-
hlídkou elegantních modelů, do nichž se 
oblékaly naše maminky a babičky. A aby-
chom si vytvořili ještě lepší představu o 
dané době, vystoupila skupina The Wings 
s ukázkou ve dvacátých letech nového a 
nesmírně populárního charlestonu. U ta-
nečních vystoupení jsme ještě chvíli zůstali 
– orientálním tancem se představila severo-
česká Mata Hari Lucie Slaninová a tradiční 
pojetí své kultury předvedl rómský soubor 
Kale Apsa. V přestávce před dalším progra-
mem byla pro děti vyhlášena dříve velmi 
oblíbená soutěž, prokousávání se do středu 
koláče. Dva koláče o průměru více než 30 
cm k tomu pod vedením paní ředitelky na-
pekly paní učitelky z MŠ Pískovec. Klub 
žen si kromě kostýmů připravil také 
k prodeji „jubilejní“ perníčky. 

Vystoupení skupiny Katastrofální před-
pověď počasí se zpěvem a humornými 
scénkami nás přeneslo do prostředí pro-
stoupeného jarmareční atmosférou, umoc-
něnou kejklířskými představeními rodiny 
Vlčkových. Snad nejvíce ze všech zasáhla 
diváky půvabná Kristýna Vlčková obdivu-
hodnou akrobacií na volném laně.  

Snad každý si v programu našel něco, 
co ho zaujalo… Kdo nechtěl pobývat 
v jarmarečním prostředí, mohl posedět ve 

vestibulu muzea, kde souběžně vystupova-
lo novoborské Duo, proložené fascinujícím 
tancem s dýkami Lucie Slaninové. Závěr 
eskamotérských a dalších vystoupení patřil 
úchvatné Kiki, ohromující svou pružností a 
ladností pohybů opět nejprve na laně, po té 
i s dalšími členy rodiny a s Lucií v ohňové 
show. Skutečnou tečku v programu oslav 
učinila pohodová swingová hudba Ajeto 
dixielandu. 

Přestože byl program velice bohatý, 
návštěvníci nezapomínali ani na prohlídku 
nové výstavy, připravené k jubileu muzea. 
Výstavu nazvanou „Chrám múz“ tvoří dvě 
části, z nichž první se věnuje sklářské té-
matice a danému období - dvacátým a čás-
tečně i třicátým létům 20. století. Pozornost 
je zaměřena na sklo pocházející většinou 
z Kamenického Šenova. Těžiště tvoří sklář-
ská odborná škola s pracemi pedagogů a 
žáků, doplněná výrobky místních řemeslní-
ků. Ukázky tenkostěnné kalíškoviny v  sou-
borech architektů Josefa Hoffmanna a 
Adolfa Loose a jeden z nejlepších návrhů 
první třetiny 20. století - rytina Bohatství 
přírody sochaře Jaroslava Horejce, připomí-
nají významné působení vídeňské firmy J. 
& L. Lobmeyr, jejíž pobočka sídlila po roce 
1918 v Kamenickém Šenově v budově 
dnešního muzea.  

Druhá část výstavy je oslavou práce 
muzejníkovy, symbolizovaná tajuplnou 
komnatou naplněnou předměty, jimiž byl 
obklopen. Pohledy do interiérů původního 
muzea na starých fotografiích připomínají 
bohulibou sběratelskou činnost našich 
předchůdců, již tehdy výrazně zaměřenou 
na sklářství. Na návštěvníky pozorně dohlí-
ží jeden ze zakladatelů a podporovatelů 
muzea, obchodní komorní rada Franz 
Friedrich Palme v kresebném podání ka-
zašské studentky kamenickošenovské 
SUPŠ sklářské Shynar Kaliyevy. Franzi 
Friedrichu Palme byla v minulosti věnována 
pozornost při naší 1. Muzejní noci a jemu i 
jeho synovci Harry Palmemu také 
v samostatných přednáškách. Výstavu do-
plňují historické pohledy na dobová zákoutí 
městečka Kamenického Šenova.  

Ráda bych tímto poděkovala všem, 
kteří se podíleli na přípravě a organizaci 
oslav a Muzejní noci. Práce nebylo málo a 
započala m.j. i s úpravami prostranství ko-
lem muzea. Šenovákům určitě neunikly 
změny – vykácení stromů n zahradě, do-
dláždění ulice a dlažby v muzejním dvorku 
a další úpravy. Za mnohé z těchto změn 
můžeme poděkovat V. Ochovi a A. Vilímko-
vi z TČ města. Oslavy samotné byly připra-
vovány organizačním výborem ve složení: 
Bc. F. Kučera, Z. Jech, H. Braunová, H. 
Šrámková, Bc. R. Vácha, ing. P. Čech, H. 
Motyková, K. Ditterová, A. Benešová a A. 
Vičan. Technickým záležitostem se věnoval 
především místostarosta Z. Jech, osvětlení 
a ozvučení zajišťoval „na jedničku s hvěz-
dičkou“ Pavel Kudrna, s některými pracemi 
ve finále vypomáhali další pracovníci TČ a 
dobrovolní hasiči. Část vitrín na výstavu 
zapůjčil Petr Rath, pan Macháček lešení na 
pódium a ZŠ stolky a židle na výtvarné 
dílny. Mimořádné poděkování patří nejvíce 
mé kolegyni Hance Šrámkové a P. Čecho-
vi, ale i H. Motykové a L. Šturcové. A 
v neposlední řadě také Libereckému kraji, 
který tuto akci spolufinancoval, a účinkují-
cím, jejichž vystoupení byla krásná, mimo-
řádná a jako celek skutečně nezapomenu-
telná! Děkuji! 

fotografie z oslav jsou součástí barev-
né přílohy v listech. 

Helena Braunová 

(Pokračování ze stránky 1) 

„Kniha je komentovanou sbír-
kou pohlednic dokládající historii a 
proměny našeho města od 90. let 
19. století do 50. let století dvacáté-
ho. Hovoří o životě a práci před-
chozích generací bez rozdílu ná-
rodnosti. Je uvedena rešerší, zabý-
vající se otázkou, proč se právě 
Kamenický Šenov stal centrem 
zušlechťování skla.  

Tato kniha je určena nejen 
místním obyvatelům bytostně s 
městem spjatých, ale i návštěvní-

kům a turistům. Pokud přispěje v 
poznání naší historie, pak splnila 
svůj cíl.“ 

Knihu je možné získat za 250 
Kč v Městské knihovně, Sklářském 
muzeu, Informačním centru u Pan-
ské skály a v Městském úřadě v 
kanceláři vedoucí KLVC ve 2. pat-
ře. 

Fotografie z křestu jsou součás-
tí  barevné přílohy v listech 

Kateřina Ditterová,  
vedoucí Kulturního, literárního  

a vzdělávacího centra 

(Pokračování ze stránky 1) 

KAMENICKÝ ŠENOV MÁ SVOU KNIHU 
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INFORMACE  Z  RADNICE  

HASIČI RADÍ OBČANŮM 
  I při grilování buďte opatrní 

Přítomni: Bouchalová J., Ing. Čech P., David P. (odchod v 17:30), 
Mgr. Drozdová H. (odchod v 17:30), Jakoubek J., Jech Z., 
Ing. Bc. Knie H, Bc. Kučera F., Kypusová L., Mgr. Macho-
vá P., Mazáková M., Kožíšek P., Vičan A., Vičan J., 

Omluveni: Bc. Půček P., 
Ostatní Ing: Antoniacíová M., Bártl M. DiS, Bláhová K., Ing. Fridri-

chová J., Jarošová J., 
----------------------------------------------------------------------------------- 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů - zaslána společ-
ně s materiály 
16.3/4/2012 ZM pověřuje starostu města jednat s ÚZSVM o bez-

úplatném převodu pozemků p.č. 170/26 (3.099m2), 
p.č. 170/35 (3.418m2) v k.ú. Kamenický Šenov ve 
veřejném zájmu - Bylo zasláno souhlasné stanovis-
ko ZM. Následně se čeká na doručení smlouvy na 
město (úkol trvá) 

21.3/1/2012 ZM ukládá starostovi města jednat s p. Macháčkem o 
jeho zájmu koupit pozemky p.č 473/1 trvalý travní 
porost (657m2 ), p.č. 469 zahrada (629m2), 
st.p.č.262 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště 
(402m2), p.č. 2682 ostatní plocha, ostatní komunika-
ce (191m2), p.č. 466 zahrada (1694m2), st.p.č 269 
zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště (198m2) a 
dle geometrického plánu č.1363-44/2012 p.č. 468/1 
zahrada (706m2) v k.ú. Kamenický Šenov za 
626.780,- Kč. Termín do 31.01.2013. Schůzka pro-
běhla – bez závěru (úkol trvá) 

23.3/1/2013 ZM ukládá starostovi města starostovi uzavřít kupní 
smlouvy na prodeje, nákup a převod pozemků u 
bodů 23.2/7/2013 - 23.2/10/2013 částečně splněno 
(úkol trvá) 

úkoly z předchozího zasedání ZM 
24.3/1/2013 ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, 

nákup a převod pozemků u bodů  
24.2/9/2013- 24.2/20/2013 částečně splněno (úkol trvá) 
24.3/2/2013 ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu o dílo, 

výroba a montáž oken Kam. Šenov č.p. 245, mezi 
Městem Kamenický Šenov a firmou Truhlářství Hypš 
Libor, Lipová 285, Česká Kamenice 407 21, IČ 
72010801. splněno 

24.3/3/2013 ZM ukládá Radě města předložit technické návrhy na 
možné využití stávající budovy kina Hvězda 
v termínu do červnového zasedání ZM (úkol trvá) 

------------------------------------------------------------------------------------ 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
• dosavadní plnění rozpočtu roku 2013 
• informace o konání VH SVS a.s. dne 13. 6. 2013 v DK 

v Teplicích 

• informaci o stavu redakční rady Šenovských listů 
Zastupitelstvo města schvaluje: 
• program jednání – doplněný-stažený o body 
   Redakční rada Šenovských listů - doplněný bod schváleno   
   všemi hlasy 
• ověřovatele zápisu: JAKOUBEK J.; MAZÁKOVÁ M. schváleno 

všemi hlasy 
• návrhovou komisi: 
• předseda: Mgr. MACHOVÁ P. 
• členové: Ing. ČECH P; Ing. Bc. KNIE H. schváleno všemi hlasy 
• rozpočtové opatření č.2/2013, schváleno všemi hlasy 
• uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s jednotlivými spolky a 

pověřuje starostu města podpisem těchto jednotlivých smluv, 
schváleno všemi hlasy 

• finanční příspěvek z rozpočtu města pro KŽC Doprava s. r. o. 
ve výši 44.000 Kč na provoz lokálky v měsíci červnu až září 
2013, schváleno všemi hlasy 

• uzavření, Smlouvy o dílo na provoz projektu Kamenický a 
Lužický motoráček 2013 schváleno všemi hlasy 

• ZM uzavírá projednání závěrečného účtu vyjádřením souhlasu 
s celoročním hospodařením, a to bez výhrad, schváleno všemi 
hlasy 

• vypořádání hospodářského výsledku z hlavní činnosti města za 
rok 2012 takto: Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 
ve výši 4,775.922,94 Kč převést na účet 432 – nerozdělený 
zisk, neuhrazená ztráta minulých let, schváleno všemi hlasy 

• navýšení neinvestičního příspěvku pro ZŠ a MŠ Kamenický 
Šenov o částku 10.000 Kč na 4.610.000 Kč pro rok 2013, 
schváleno všemi hlasy 

• prodej pozemků p.č. 2675 (105m2) ostatní plocha, ostatní ko-
munikace, st.p.č. 274/1 (53m2) zastavěná plocha a nádvoří, 
zbořeniště, st.p.č. 274/2 (60m2) zastavěná plocha a nádvoří, 
zbořeniště a p.č. 456/1 (149m2) zahrada v k.ú. Kamenický Še-
nov manželům Dalibor a Vlasta Bezděkovi, Odboje 782, 471 14 
Kamenický Šenov za 44.040 Kč, schváleno všemi hlasy 

• uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene na pozemku p. p. č. 2776/1, schváleno všemi hlasy 

• zprávu o činnosti muzea za rok 2012, schváleno všemi hlasy  
• Zastupitelstvo města ukládá: 
• starostovi města podepsat„ Smlouvu o dílo na provoz projektu 

Kamenický a Lužický motoráček 2013, schváleno všemi hlasy 
• starostovi uzavřít kupní smlouvy na schválené prodeje, nákup 

a převod pozemků, schváleno všemi hlasy 
• starostovi podepsat Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věc-

ného břemene na pozemku p. p. č. 2776/1, schváleno všemi 
hlasy 

V Kamenickém Šenově, dne 28. května 2013 
Zapsala: Jarošová Jana – redakčně upraveno 

Usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Kamenický Šenov č. 25 z 27. května 2013 

Grilování získalo u Čechů v posledních letech velkou oblibu 
a snad v každé rodině již existuje nějaký typ grilu. Pečení si 
užíváme na zahradách, balkonech či terasách. Způsob přípravy 
jídla tímto způsobem je prostě populární, ale leckdy zapomíná-
me na spoustu drobností, které by mohly příjemné chvíle u grilu 
zkazit. 

Než vůbec začnete grilovat, dbejte na správné umístění 
grilu. Měl by stát na stabilní nehořlavé podložce, kde nehrozí 
jeho převrácení. Pádem grilu může dojít nejen ke zraněním, ale 

také k zapálení například suché trávy v okolí grilu. Maximálně 
opatrní buďte při větrném počasí, zvláště u grilů na tuhá paliva. 
Pokud je vítr silný, grilování raději ukončete, aby žhavé jiskry 
nezpůsobily požár. 

Všechna grilovací zařízení lze používat pouze za předpo-
kladu, že budou dodrženy podmínky nebo návody výrobce.             
Po celou dobu grilování je potřeba dodržovat základní bezpeč-
nostní pravidla a především oheň pozorně hlídat, aby se          

(Pokračování na stránce 4) 
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nevymkl kontrole a nedošlo k jeho nekontrolovatelnému šíření. 
Vhodné je mít u grilu v pohotovosti pár rukavic, rozprašovač             
s vodou, PET láhev s vodou, popř. hasicí sprej. Velký pozor 
dávejte při rozdělávání ohně. V grilech na dřevěné uhlí použí-
vejte pouze podpalovače k tomu určené, např. podpalovače               
z dřevité vlny, lihové gelové nebo tekuté. V žádném případě 
nepoužívejte hořlavé kapaliny či plyny. 

V průběhu grilování i po něm hlídejte hlavně malé děti. 
Spojení tepla s plameny chápou, ale když už máte v grilu žhavé 
uhlíky, netuší, jak moc mohou pálit. U grilování také pozor             

na konzumaci alkoholu. Nikdy to nepřežeňte a dbejte zvýšené 
opatrnosti při pohybu okolo grilu. Stačí málo a může dojít              
ke vznícení šatů, ožehnutí vlasů, řas a popálení.  

U grilů na tuhá paliva kontrolujte popel až do úplného           
vychladnutí, i po dobu několika hodin. S „vychladlým" popelem 
manipulujte opatrně. Zásahy hasičů u požárů, které způsobil 
popel vysypaný do plastové nádoby, se stále opakují. 
 

por. Mgr. Zdenka Štrauchová,  
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje 

(Pokračování ze stránky 3) 

S H R O M A Ž D I Š T Ě  O D P A D U  
UMÍSTĚNÍ:   areál vedle budovy Městského úřadu,  
 Osvobození 470, Kamenický Šenov 
 
 
 
 
PROVOZNÍ DOBA: 

 

Po 1 8 15 22 29 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28
Út 2 9 16 23 30 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29
St  12:00 - 17:00 3 10 17 24 31 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30
Čt 4 11 18 25 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31
Pá 5 12 19 26 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25
So   8:00 - 12:00 6 13 20 27 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26
Ne 7 14 21 28 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27

= provoz v období duben až říjen 2013, lichá středa 12:00 - 17:00, sudá sobota 8:00 - 12:00x

ŘÍJENZÁŘÍČERVENEC SRPEN

DRUHY ODPADŮ: 

NEBEZPEČNÝ  
ODPAD 

OBJEMNÝ  
ODPAD 

OSTATNÍ 

zbytky starých barev 
motorové oleje a olejové filtry 
zaolejované předměty 
všechny druhy baterií 
masti, léky 
roztoky, domácí chemikálie 
  

nábytek 
zbytky dřeva 
zbytky keramiky 
zbytky plastů a pryže 
textilie 

  

vysloužilé elektrospotřebiče 
(lednice, mrazáky, TV, PC, varné 
konvice, monitory, tiskárny, tonery, 
cartridge, fotoaparáty, kamery, tele-
fony, žehličky, pračky, sušičky, se-
kačky, osvětlovací zařízení aj.) 

  
pneumatiky z osobních vozů 

!!! NELZE ODEVZDÁVAT !!! 
stavební odpad 
odpady obsahující azbest (eternit) 
biologický odpad (větve, trávu) 
lepenku 
nákladní a traktorové pneumatiky 

Jmenované odpady neodkládejte           
prosím do sběrných nádob  

komunálního odpadu rozmístěných              
ve městě, neboť  

to ztěžuje využití odpadu jako suroviny. 
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ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY 

soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    
ROZPIS – ČERVENEC, SRPEN 2013 

pátek 5. 7. 
MUDr. Milena Horáčková 
Mariánská 845, Česká Lípa 
tel. 487 521 662 
 
sobota 6. 7. 
MUDr. Jitka Červenková 
Náměstí Svobody 250, Zákupy 
tel: 487 726 134 
 
neděle 7. 7. 
MUDr. Jitka Červenková 
Náměstí Svobody 250, Zákupy 
tel: 487 726 134 
 
sobota 13. 7. 
MUDr. Jitka Makovičková 
Havlíčkova 443, Česká Lípa 
tel. 487 521 356 
 
neděle 14. 7. 
MUDr. Maria Becková 
Vřesová 3075, Česká Lípa 
tel. 487 853 522 
 
sobota 20. 7. 
MUDr. Maria Becková 
Vřesová 3075, Česká Lípa 
tel. 487 853 522 

neděle 21. 7. 
MUDr. Přemysl Černý 
Osvobození 446, Kamenický Šenov 
tel. 487 767 614 
 
sobota 27. 7. 
MDDr. Kateřina Černá 
Osvobození 446, Kamenický Šenov 
tel. 487 767 614 
 
neděle 28. 7. 
MUDr. Jitka Červenková 
Náměstí Svobody 250, Zákupy 
tel: 487 726 134 
 
sobota 3. 8. 
MUDr. Jitka Makovičková 
Havlíčkova 443, Česká Lípa 
tel. 487 521 356 
 
neděle 4. 8. 
MUDr. Martin Mareš 
Komenského 358, Cvikov 
tel. 487 751 431 
 
sobota 10. 8. 
MUDr. Marie Murswieková 
Bulharská 844, Česká Lípa 
tel. 487 853 067 

neděle 11. 8.  
MUDr. Dita Lacinová 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 728 209 220 
 
sobota 17. 8. 
stomatolog Natália Naboichenko 
Moskevská 671, Česká Lípa 
tel. 487 645 138 
 
neděle 18. 8. 
MUDr. Martin Mareš 
Komenského 358, Cvikov 
tel. 487 751 431 
 
sobota 24. 8. 
MUDr. Jiří Voříšek 
Dlohá 99, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 377 
 
neděle 25. 8. 
MUDr. Martin Bartoň 
Dlohá 99, Jablonné v Podještědí 
tel. 487 762 377 
 
sobota 31. 8. 
MUDr. Pavla Vránová 
Čs. Armády 1566, Česká Lípa 
tel. 487 853 515 

GRATULACE 
K ŽIVOTNÍMU JUBILEU 
Své významné životní jubileum oslavili: 
v dubnu: 
Eva Kocourková 
v květnu 
Josef Pravda 
Miroslav Jungwirth 
Vladimír Fanta 
v červnu 
Winfried Pröller 

Velké překvapení mne čekalo na křtu 
knihy “KamenickýŠenov na starých po-
hlednicích”, kterou jsem si chtěl koupit. 
Město mi ji věnovalo jako zasloužilému 
občanovi, za což chci upřímně poděko-
vat. 

Vlastimil Janovský 
 
Děkuji za blahopřání k mým narozeninám 

Miroslav Jungwirt 

Velmi děkuji za milé blahopřání k mým 
narozeninám 

Vladimír Fanta Společenská  kronika 
Poděkování  Chcete-li někomu, např. z rodiny, 

poblahopřát v našich novinách nebo 
vzpomenout památky osob, které již 
nejsou mezi námi, můžete této služ-
by využít zdarma ve společenské 
rubrice.  
 Text a popř. fotografii prosím pře-
dejte v knihovně paní Liptákové, 
nebo zašlete  ve formátu doc  a foto-
grafie jpg na e-mail:  
kultura@kamenicky-senov.cz 
 

Kateřina Ditterová 

ŠETŘEME SI VÍCE NAŠE  
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ !!! 

Naše moderní životní prostředí je zahlcováno, obtěžováno 
a ničeno celou řadou výdobytků nešvarů a tzv. vynálezů nové 
doby - kromě chemie v jídle a chemie v pracích prášcích, výfu-
kových plynů a jedů z aut (dnes mají již téměř všichni auto), 

nezdravého jídla a nezdravé životní kultury i agresivitou a HLU-
KEM. V dřívějších dobách sedlák dvakrát ročně posekal louku 
kosou, obracelo se hráběmi a sváželo se na povozu s koňmi. 
Hmyz, motýli a ptáčci měli své luční kytky, broučky a žížalky.    

V současné době lidé přejíždějí své zahrady rotačními mo-
torovými hlučnými a řvoucími sekačkami dvakrát týdně a velice 
tím zaneřáďují a ničí ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ a ostrými noži se-
kaček zabíjejí všechno živé. Ať procházím od jara do podzimku 
kdykoliv našim městem, ve středu nebo v neděli, ve Svátek či          
v sobotu, řinčí řvou a hlučí tu motorové sekačky trávy. Nikde 

(Pokračování na stránce 6) 

Napsali nám 

mailto:kultura@kamenicky-senov.cz
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neuvidíte pampelišku, kopretinu nebo konvalinky. Všechno je 
neustále vyholené jako někde v Americe. Člověk pak neslyší 
jediné slovo a někdy si opravdu připadám jako u bláznů. Máme 
toto zapotřebí ?  

Ve Švýcarsku si občané v celé řadě měst již v roce 1982 
odhlasovávali, že hlučit a obtěžovat druhé lidi motory sekaček 
se smí např. jen ve všední dny do 18 ti hod., ale v žádném pří-
padě ne ve státní svátky pracovního klidu, o sobotách a nedě-
lích, ve večerních hodinách, kdy normální pracující člověk od-
počívá. V Kamenickém Šenově je teď u všech lidí zvykem, že 
namísto toho, aby se v NEDĚLI v klidu občané zašli pomodlit do 
kostela a odpočinuli si přemýšlením o Pánubohu, lidských du-

ších, dobru, pravdě, kultuře, lásce, přírodě a kráse a zazpívali si 
při zvuku kostelních varhan a zvonů ty překrásné české nábo-
ženské písničky o našem Spasiteli - tak již od půl osmé ráno 
hlučí motory sekaček a míchaček na maltu, auty, kladivy a šrou-
bováky, tůrují motory a zaneřáďují vzduch a prostředí. A proto 
navrhuji, aby se občané Kamenického Šenova vyjádřili a byl 
radnicí pod velkou pokutou vymezen přesně čas k obtěžování 
normálních lidí hlukem a tůrováním aut, sekaček atd., na přes-
ně vymezenou dobu. Víte, máme sice svobodu, ale využívejme 
jí jen dotud, dokud jí nevydíráme, neničíme a nešpiníme životní 
prostředí druhých, slušných lidí ! 

Ota Vejskal 

(Pokračování ze stránky 5) 

REZIGNACE 
V redakční radě Šenovských listů 

jsem pracovala skoro tři roky. Ale boj 
s lidskou domýšlivostí je pro mne zbyteč-
ná ztráta času. Odmítám nařízení Rady 
města bez předchozí diskuse! Proto jsem 
rezignovala k 20. 5. 2013 na člena re-
dakční rady Šenovský listů. 

Práce v redakční radě pro mě nebyla 
ztraceným časem. Byli v ní lidé, kteří se 
snažili, aby Šenovské listy měly dobrou 

úroveň. Chtěli jsme, aby Šenovské listy 
obsahovaly nejen informace o úspěších 
organizací, spolků i jednotlivců našeho 
města, historii města i užitečné informace 
pro občany, ale také různé názory na 
dění v našem městě. Vždyť i takový pří-
spěvek vede nejen k zamyšlení, ale také 
k vysvětlení nebo i vyřešení určitého pro-
blému! 

Takže chci poděkovat členům redakč-
ní rady za příjemnou spolupráci. 

Šenovským listům přeji, aby i nadále 
nebyly pouze oznamovateli dobrých 
zpráv, ale odrážely skutečný život naše-
ho města! 

 
Liana Kypusová  

 

PODĚKOVÁNÍ REDAKČNÍ 
RADĚ 

Ráda bych moc poděkovala za spolu-
práci členům redakční rady paní Lianě 
Kypusové a Radimu Váchovi. Společné 
schůzky a příprava novin, byly vždy velmi 
inspirativní a přínosné. Děkuji za Vaši 
dobrovolnickou práci. Bylo mi ctí s Vámi 
pracovat. 

Odchodem členů z redakční rady se 
rada rozpadla. Pokud byste měli zájem 
podílet se na přípravě novin obraťte se 
prosím na paní knihovnici Drahomíru 
Liptákovou, tel: 487 712 030. 

 
Kateřina Ditterová 

Informace  
z redakční rady 

ZAHRADNÍ SLAVNOST VE ŠKOLE 
NA PRÁCHNI – ROZLOUČENÍ 

S PANÍ ŘEDITELKOU ŠMICOVOU 
 
V sobotu 8. 6. 2013 se konala již poněkolikáté na školní za-

hradě na Práchni slavnost. Ale kromě běžného programu byla 
vyjmečná tím, že jsme se loučili s paní ředitelkou. 

V úvodu předvedly svou šikovnost děti, které navštěvují krou-
žek rozstleskávaček pod vedením paní učitelky Knieové. 

Vystřídaly je děti z MŠ s vystoupením "Houbičky" s paní uči-

telkou Pilnou a Majcherovou.  
Starší školáci zahráli scénku v anglickém jazyce.  
Hlavní vystoupení školáků byla "Cesta kolem světa". S tímto 

vystoupením i zabodovali na  Tyjátru, který se konal v květnu ve 
Sloupu v Čechách. Toto vystoupení se školáky nacvičily: paní 
učitelky Šmicová, Rumlenová, Kahounová, Knieová.  

Jednotlivá vystoupení byla proložena ukázkami hry na flétnu 
dětí z kroužku, který vede paní učitelka Majcherová.  

A následovalo rozloučení s dětmi posledního ročníku MŠ         
a rozloučení se čtvrťáky. Symbolicky si i končící paní ředitelka 
Šmicová přivedla svou nástupkyni paní ředitelku Jeřábkovou, 
která se v krátkosti rodičům představila. 

(Pokračování na stránce 7) 

ŠKOLSTVÍ 
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V samém závěru (jako velké překvapení) si připravili rodiče 
dětí rozloučení s paní ředitelkou Šmicovou. Po splnění několika 
odborných úkolů obdržela upomínkové předměty, věnec klobá-
sek, dort ve tvaru dveří a krásnou kytici.  

I když během vystoupení dětí na nás spadlo několik kapek 
deště, věříme, že to nikomu nepokazilo dojem z vystoupení            
a celá zahradní slavnost se všem přítomným líbila. 

 
Kolektiv učitelek ŽS a MŠ Prácheň 

(Pokračování ze stránky 6) 

MŠ Pískovec 
se loučí s před-
školáky, přeje-
me jim mnoho 
zdaru a úspě-
chů ve škole  
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KAUZA BOJE ZA PŘEŽITÍ SUPŠS V KAMENICKÉM ŠENOVĚ NEMÁ KONCE 

NOVÁ SMĚNA PRO NAŠE SKLÁŘSTVÍ 
NASTOUPILA 

Z ČASOPISU SKLÁŘ A KERAMIK - 1958 
Se jmény profesorů a absolventů průmyslové školy sklářské 

v Kamenickém Šenově se setkáme téměř na každé výstavě 
skla, dokonce i na jiných výstavách doma i za hranicemi 
(Galerie mladých, Fronta atd.). Jména Roubíček, Lipský, Janu-
la, Tejnů, Žoužela a Oliva a mnoho dalších jsou známa téměř 
ze všech posledních výstav užitkového skla doma i v cizině  
(Trienalle v Itálii, Londýn, Světová výstava v Bruselu). 

Mezi tisíci novými posluchači našich průmyslových škol na-
stoupili 1. září 1958 do Průmyslové školy sklářské 
v Kamenickém Šenově další noví studenti. Náš sklářský průmy-
sl dostane za čtyři roky, po ukončení studia, novou směnu, no-
vé mladé pracovníky, kteří nastoupí vedle starších soudruhů           
za kuličské stavy, za malířské nebo lustrařské stoly. 

Abychom pochopili význam a tradici Průmyslové školy sklář-
ské v Kamenickém Šenově, je třeba se ohlédnout do historie. 

Již od poloviny 17. století byla oblast kolem Nového Boru            
a Kamenického Šenova nejdůležitějším střediskem rafinace 
skla na světě. Teprve oživení obchodu ve třicátých letech minu-
lého století umožnilo pomýšlet na zřízení odborného sklářského 
školství pro charakteristickou kamenickošenovskou oblast. 

V roce 1838 naléhal krajský úřad v Litoměřicích na zemskou 
správu v Praze, aby poskytla prostředky k vydržování odborné-
ho učitele kreslení v Kamenickém Šenově. Teprve v roce 1839 
se jím stal žák pražské malířské akademie a malíř skla Franti-
šek Josef Müller. 

Na pozdější žádosti šenovské obecní rady a sklářských od-
borníků v letech 1850 až 1854 o zřízení samostatné průmyslové 
školy byl konečně v lednu roku 1856 pověřen jejím zřízením 
dobrušský rodák a absolvent malířské akademie v Praze Jan 
Dvořáček, který přes velké počáteční obtíže dosáhl v krátkém 
čase mimořádných úspěchů, které při výrobním procesu přines-
ly prospěch průmyslu a tak upevnily otřesené pozice našeho 
sklářství. 

Podle vzoru Dvořáčkovy školy byly později založeny další 
sklářské školy, a to v roce 1870 v Boru a 1904 v bavorském 
Zwiesselu. 

Po celou dobu působení ředitele Jana Dvořáčka rostlo            
a sílilo postavení odborné školy pro sklářský a kovový průmysl 
v Kamenickém Šenově doma i za hranicemi. Ale i po jeho od-
chodu dostalo se škole vždy takového vedení, že si udržela své 
věhlasné jméno až podnes. 

Po druhé světové válce v roce 1945 přicházejí na školu noví 
učitelé a žáci, odhodlaní vést školu v duchu takřka stoleté tradi-
ce. Jako nejstarší sklářská škola na světě, založená v místě, 
kde bylo sklářství již odedávna domovem, zaměřila škola již 
tehdy svůj vývoj k potřebám a tužbám moderního člověka. 

Po přechodném uzavření školy v letech 1952 až 1957 se 
brzy objevil nedostatek mladých absolventů sklářské školy. 
Ukázalo se, že pro rozvoj našeho sklářství a jeho význam pro 
národní hospodářství je bezpodmínečně nutné otevření odbor-
ného průmyslového učiliště v místě, které bylo speciálně zamě-
řeno na typické zušlechťovací techniky místní výroby jak 
v dutém skle, tak i v osvětlovací technice, nejrozmanitější               
a nejrozsáhlejší ve světové produkci. 

Znovuotevření školy podpořilo i usnesení I. sjezdu absolven-
tů školy, konaného na počest 100. jubilea založení školy v létě 
roku 1956. 

Při výchově nových sklářských odborníků je dbáno jejich 
všestranné znalosti. Žáci se učí všem zdobícím technikám, cha-
rakteristickým pro zdelší oblast, tedy i lustrařství. Při tom je sle-
dován technický vývoj a zlepšování technických prostředků. 
Pečuje se o uměleckořemeslnou výchovu žáků po stránce vku-
su a uměleckoprůmyslové tvorby. Vychovávají se však rovněž 
v dobré technology, návrháře a organizátory výroby. Udržuje se 
nejužší styk s průmyslem a to je základní předpoklad k jejich 
blízkým, jistě nemalým úspěchům. 

Z toho všeho je patrno, že studující, jakož i profesoři a zá-
stupci průmyslových podniků Borské sklo a Lustry, kteří jsou 
zastoupeni v Poradním sboru školy, jsou si vědomi svého odpo-
vědného úkolu v naší socialistické společnosti, a že povinnosti 
z toho plynoucí splní s nadšením a vědomím, že jen společnou 
poctivou prací dosáhnou úspěchu při výstavbě našeho sklářství 
na cestě k dovršení socialismu. 

Do nového školního roku přejeme proto studentům a profe-
sorům Průmyslové školy sklářské v Kamenickém Šenově mno-
ho dalších úspěchů a věříme, že o nich stále častěji uslyšíme. 

Vladimír Zika Kamenický Šenov – 1958 
 
za předání článku děkujeme paní Mgr. Martině Matouškové, 

redakce 

Před několika týdny se podařilo odra-
zit další útok na školu v Kamenickém 
Šenově, když byl po silných protestech 
učitelů a zaměstnanců školy a představi-
telů města Kamenický Šenov odvrácen 
pokus některých úředníků Libereckého 
kraje o zrušení domova mládeže 
v Kamenickém Šenově a přesunutí stu-
dentů ze SUPŠS do domova mládeže 
“sklářské” školy v  Novém Boru. Toto se 
mělo dít za souhlasu současného ředitele 
školy v Kamenickém Šenově. Každý 
soudný člověk okamžitě pochopí, že by 
to byl pro SUPŠS v Kamenickém Šenově 
definitvní konec. Bez domova mládeže 
by neměla šanci přežít. Nemá smysl ten-
to fantasmagorický nápad rozebírat,                 
i když možná není ani tak fantasmagoric-
ký, jako vysoce prohnaný a zákeřný. Toto 

nebezpečí trvá i nadále, ale musíme vě-
řit, že Ti, co opravdu chtějí zachování 
nejstarší sklářské školy na světě, nedo-
pustí, aby se něco takového stalo ani 
v budoucnu. 

Od této události neuplynulo mnoho 
času a objevil se další útok, tentokrát 
z pera krajského zastupitele Stanislava 
Valdmana, bývalého pracovníka sklářské 
školy v Novém Boru a mého bývalého 
kolegy z Českolipského pěveckého sbo-
ru. Snad by bylo dobré připomenout, že 
Stanislav Valdman hlasoval pro sloučení 
sklářské školy v Kamenickém Šenově se 
školou v Novém Boru v rozhodujícím 
hlasování 23. 11. 2010, ve kterém nako-
nec návrh bývalého náměstka Cikla           
neprošel. 

Velmi mě nadzvedly zvláště řeči Sta-

nislava Valdmana o Kazaších, které za-
vánějí xenofobií. Všechny vyspělé země, 
za jaké se dají například považovat USA 
a Německo, otevírají všechny své školy 
pro nadané děti z celého světa. 
V Německu jim za to dokonce platí, nabí-
zejí jim stipendia! Proč to dělají? Protože 
tyto chytré země udělají všechno pro to, 
aby tyto talentované děti u nich po studiu 
zůstaly! Vědí totiž, že talentů v žádné 
populaci není mnoho, že je třeba je hle-
dat a dát jim příležitost. Velmi se jim to 
totiž v důsledku vyplatí! Drtivá většina 
dětí z Kazachstánu, kterými Stanislav 
Valdman podle všeho opovrhuje, chce jít 
dál studovat na vysoké školy. Čím déle             
u nás tito cizinci zůstávají, tím větší je 
předpoklad, že tu nakonec zůstanou, 

(Pokračování na stránce 9) 

SKLÁŘSKÁ ŠKOLA 
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Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

pokud pro to vytvoříme podmínky. 
Kazachstán je země, která zažívá 

bouřlivý rozvoj. Je to země, která dispo-
nuje velkým nerostným bohatstvím.                  
I když hloupě necháme všechny studenty 
z této země po absolutoriu odejít domů, 
budou tito jednou určitě zastávat vý-
znamné pozice ve své zemi. Jsou to totiž 
děti z dobře situovaných rodin. Budou 

umět česky, budou mít na naši zemi doži-
votní vazbu a mohou být vynikajícím 
mostem pro česko - kazašský obchod              
a kulturní výměnu. Budeme-li o to ovšem 
stát.  

Na středních školách v České Repub-
lice studuje v současné době 8.805 cizin-
ců, z toho jen v Libereckém kraji je to 
288. Kazašští studenti na sklářské škole 
v Kamenickém Šenově z toho tvoří jen 

nepatrný zlomek. O to více je s podivem, 
že právě tito studenti Stanislavu Valdma-
novi tak leží na srdci.  

Anebo je to jen projev závisti, protože 
v Novém Boru na způsob, jak dostat ta-
lentované děti z jiných zemí do jejich 
školy, nepřišli? 

 
František Janák 

(Pokračování ze stránky 8) 

FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ – 50 - 60 LÉTA 
Na fotografiích je vidět pestrý a bohatý sportovní život na-

šeho města. Na fotbalovém hřišti se v této době odehrávaly 
nejenom sportovní akce. Docházelo tu tak k častějšímu setká-
vání našich obyvatel, což je vidět na hojné návštěvnosti. Hrál se 
tu velice dobrý fotbal a hokej, cvičili tu v rámci různých sportov-
ních vystoupení děti, ženy a muži. Fungovala zde restaurace, 
kde se lidé mohli občerstvit a posedět a popřípadě v zimních 
měsících se i ohřát. 

Laskavě zapůjčeno z archivu rodiny Brzkových 

ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY? 

Trocha historie nikoho nezabije 

ze Šenovských novin (kronika v té době nebyla vedena)  
červenec - srpen 1993 

 
Prázdniny roku 1993 se nesly v duchu ekologie – 

v Kamenickém Šenově se začalo s tříděním odpadu... Ve měs-
tě byly rozmístěny barevné kontejnery na papír, sklo, kovy atd., 
na jejichž odvozu se Rada města dohodla s firmou Jeřala. Kro-
mě jiného vedla radu k tomuto kroku i ekonomická stránka věci 
– podstatné snížení nákladů na odvoz netříděného odpadu. 

V Šenovských novinách vyšlo také několik článků, ve kte-
rých vedení města apelovalo na občany, aby více dbali na pořá-
dek kolem svých obydlí a řádně se zbavovali i velkoobjemového 
odpadu např. ze staveb. 

V novinách se také objevil článek, informující o místním 
referendu ze dne  5. 6. 1993 Z 301 oprávněných voličů, kteří se 
měli vyslovit buď pro osamostatnění Práchně nebo pro zacho-
vání současného stavu, jich přišlo 239. Účast byla poměrně 
vysoká – 79,4 %. Pro osamostatnění bylo 110 občanů, 98 obča-

nů bylo proti a 31 hlasů bylo neplatných. 
Ze zákona by byla pro osamostatnění Práchně potřeba 

nadpoloviční většina všech oprávněných voličů tj. 151 hlasů, 
což se nestalo, a tak Prácheň zůstává místní částí Kamenické-
ho Šenova dodnes… 

Do nově postaveného Domu pečovatelské služby se začali 
stěhovat občané, kteří již obdrželi klíče od svých bytů. Stěhová-
ní bylo lehce pozdrženo reklamací špatně nainstalovaného vo-
dovodního potrubí. 

Mezi zajímavé letní akce patřil určitě dojezd II. etapy cyklis-
tického závodu Bohemia tour 7. července či koncert v kostele 
23. července, který se konal v rámci festivalu pěveckých sborů 
Crystal Chor 1993. 

Kino Hvězda hrálo kvůli dovolené v červenci pouze 10x , 
v srpnu pak 8x týdně. 
 

Výtah pro Vás připravila Ing. Klára Kotásková - Machová 
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Kultura a společnost 

2. 7. úterý 19:00 
Ferda Mravenec - Docela Velké Divadlo Litvínov 
 
5. 7.  pátek 20:00 
Zmýlená platí – Milena Steinmasslová, Dana Homolová, Ivan 
Vyskočil, Otto Kallus 
 
9. 7.  úterý 19:00 
Matylda zasahuje, aneb povídačky naší kačky - DAP – divadel-
ní agentura Praha 
 
12. 7.  pátek 19:00 
Zázračný plamínek - divadlo Gordia Praha 
 
16. 7.  úterý 19:00 
Velryba Lízinka - Divadlo KRAPET o. s.  

 
19. 7.  pátek 19:00 
Trampoty čertíka Culínka aneb Čertovsky veselý muzikálek – 
divadlo Kapsa  Andělská Hora 
 
23. 7.  úterý 19:00 
Sněhurka a sedm trpaslíků -  Nopoď Nový Bor 
 
26. 7.  pátek 19:00 
O dvanácti měsíčkách - zájezdová divadelní scéna Ústí nad 
Labem 
 
30. 7.  úterý 19:00 
Skřítkové – hrají: Markéta Tannerová, Lenka Šindelářová,              
Li buše Roubychová 

POZVÁNKA K NÁVŠTĚVĚ PARTNERSKÉHO MĚSTA RHEINBACH 2013 

RHEINBACH 2013 
Pojeďte s námi navštívit partnerské město! 

Tentokrát v retro stylu! Zavzpomínejme si na do-
by, kdy vydat se za hranice “východního bloku” 
bylo velmi složité.  

Zájezd se koná 18.-22.7.2013.  
Na programu bude zážitek z jízdy starým 

autobusem s mezizastavením v Erfurtu, prohlídka 
Rheinbachu, katedrály v Kolíně nad Rýnem, 
účast na srazu Rheinbach Classics s auty a hud-
bou 50. let 20. století, společné aktivity s členy 
německého partnerského spolku. 

Díky podpoře Českoněmeckého fondu bu-
doucnosti a Města Kamenický Šenov je poplatek, 
který zahrnuje dopravu, stravování a ubytování 
za 5 dní pouhých 3.000 Kč (tj. 600 Kč na den) 

Jestli nemluvíte německy, nebojte se, pomů-
žeme Vám, odměnou Vám bude milý zážitek a 
snad i nová zkušenost. 
Přihlášky volejte na tel: 487 712 024, 777 
225 772, nebo na e-mail: kultura@kamenicky-
senov.cz 
 

Kateřina Ditterová, vedoucí KLVC 

P R Á Z D N I N O V É   K O N C E R T Y 
 
Podle počasí - všechny neděle o prázdninách od 16-ti hod. na náměstí v Kam.Šenově a soboty 13. 7. 2013 a 17. 8. 2013  od 

15.00.v restauraci “U Tůmů” se budou konat “letní sbírkové - nadační pěvecké koncerty dětí” pro dobročinnou sbírku na povodně 
2013. 

Ota Vejskal 

PROGRAM LESNÍHO DIVADLA SLOUP V ČECHÁCH - ČERVENEC 



 červenec - srpen 2013 

  11 

V sobotu odpoledne 15. června přijel   
do Kamenického Šenova divadelní spolek 
Havlíček ze Zákup. Pro naše občany zahráli 
velice pěkný kus „Sen čarovné noci“ – upra-
vený a zkrácený přepis Shakespearova Snu 
noci Svatojánské. Počasí docela přálo a tak 
si diváci malí i velcí vychutnali tuto zdařilou 
pohádkovou komedii a nakonec herce          
odměnili dlouhým potleskem. 

Nové knihy 
 
Knihy naučné 
Tschenze V. - Staroruští léčitelé 
Budinský L.-  Jedenáct prezidentů 
Suchý O. – Pokrmy kořeněné smíchem 
Vondrušková A. – Město 
Jarolímková – Co ještě nevíte o životě 
našich předků 
Novák J. – Záhady Bible 
Mudrová I. – Tajnosti českých hřbitovů 
Dunn Ch. – Ztracené technologie stavite-
lů pyramid 
 
Světová literatura 
Small B. – Dcery obchodníka s hedvábím 
Quick A. – Tajuplná zahrada 
Mankel H. – Vrazi bez tváře 
May P. – Skála 
Šindel U. – Temný muž 
Kinsela S. – Neděle u bazénu 
Jackson L. – Novicka 
Beverly J. – Neurozená hraběnka 
Child L. – Muž na odstřel 
Sheldon S. – Hněv andělů 
Patterson J. – Jedenáctá rozhodne 
Sandford J. – Ukradená oběť 
Genazino W. – Deštník pro tento den 

Harper T. – Obléhání nebes 
Bukowski Ch. – Ženský 
Bowling J.K. – Prázdné místo 
 
Česká tvorba 
Váňová M. – Náhoda nebo osud 
Sládek M. – Nabídka, která se neodmítá 
Štorkán K. – Golem 
Riedl F. – Platnéř 
Štětina J. – Pergameny 
Kukal P. – Deník muže ve středních le-
tech 
Tyburcová H. – Nepřestávej tančit 
Havlíček J. – Petrolejové lampy 
Žák D. – Návrat krále Šumavy 
Novotný F. – Křižník Thor 
Mlynářová M. – Asi nejsem ženská 
 
Tvorba pro děti a mládež 
Macků I. – Zvláštní znamení 
Doskočilová H. – Šimsa 
Goldflam A. – Tatínek 002 
Brezina T. – Maska se zářícíma očima 
Kahoun J. – Kamarádi v kožíšku 
Russell R. – Deník miminky 
Bešťáková E. – Princezna bílých tygrů 
Žáček J. – Krysáci jsou zase spolu 
Miler Z. – Krtkův týden 

Melíšek J. – Ať žijí duchové 
Fearing M. – Pozemšťan 
Lobel A. – Sedm pohádek pro malé myš-
ky 
Biermann – Líný kocour Josef 
Papoušková E. – Kosprd a Telecí 
Brezina T. – Kouzelný hrad – dva díly 
 
Městská knihovna bude o prázdninách 
uzavřena každé pondělí. 
Celý týden od 8. června do 12. června 
Celý týden od 22. června do 26. června  
Dovolená v knihovně: od 12. srpna do 
30. srpna 2013 

Zprávy z knihovny 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ VE DVOŘÁČKOVĚ PARKU 
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INFORMAČNÍ CENTRUM A PARKOVIŠTĚ U PANSKÉ SKÁLY 

 V prvním červnovém týdnu proběhlo v naší knihovně Pasování 
prvňáčků na rytíře krásného slova. Spolu s paní učitelkou Vlas-
tou Markovou se „novopečení čtenáři“ seznámili se službami 
knihovny, s jejím uspořádáním a odnesli si svou bezplatnou čte-
nářskou legitimaci. Do rytířského stavu pasoval každého z nich 
místostarosta pan Zbyněk Jech. 

Ráda bych všechny čtenáře Šenovských novin pozvala            
do našeho informačního centra u Panské skály. Je zde možné 
zakoupit pohlednice a mapy blízkého i vzdálenějšího okolí,   
turistické známky, turistické vizitky, pamětní mince, magnetky, 
zvonky, skleničky, těžítka, svíčky a další upomínkové předměty. 
V prodeji už také máme krásnou knihu „Kamenický Šenov            
na starých pohlednicích“ od pana Poláka, ve které můžete          
nalézt zajímavé fotografie od místních sběratelů pánů Stanisla-
va Kopeckého a Pavla Čecha. Přijďte také ochutnat výbornou 
Vildovu medovinku! 

Zdarma jsou zde pro návštěvníky připraveny mapy a pro-
pagační materiály města a okolí či např. materiály NP České 
Švýcarsko, se kterým úzce spolupracujeme. 

V případě zájmu větší skupiny je zde možnost komentova-
né prohlídky přírodní památky Panská skála a města Kamenic-

ký Šenov. Z provozních důvodů je však nutná domluva předem!  
Od 11. dubna, kdy mělo infocentrum poprvé otevřeno, jsme 

podle našeho pokladního systému do 12. 6. 2013 obsloužily 
3.986 platících zákazníků. Samozřejmě nás navštívilo i mnoho 
těch, kteří si nic nekoupili a přišli se pouze podívat či na něco 
zeptat a nabrali si pouze propagační materiály. 

Na parkoviště vjelo podle parkovacího systému od začátku 
letošního roku 2.818 aut. 

Na konci léta (31.8.) se doufám s všemi uvidíme na velké 
slavnosti k výročí 60 let od vyhlášení Panské skály Národní 
přírodní památkou. 
 

Ing. Klára Kotásková,  
pracovnice informačního centra Panská skála 

KOMENTOVANÉ  
PROCHÁZKY  

KAMENICKÝM  
ŠENOVEM 

 
Letos jsou ve městě dva významní 

jubilanté – Sklářské muzeum, které slaví 
90 let od svého založení a Panská skála, 
která je již 60 let Národní přírodní památ-
kou. 

Rádi bychom se s Vámi při té příleži-
tosti vrátili časem, prošli se naším krás-

ným městečkem, povyprávěli si něco o 
jeho historii a společně si třeba i zavzpo-
mínat… 

Během letních prázdnin pro Vás 
budou připraveny dvě komentované pro-
cházky: 

v sobotu 13. července a v sobotu 
17. srpna od 15 hodin. 

Začátek bude vždy na parkovišti u 
Panské skály, dále se půjde zadem ke 
starému hornímu nádraží a ulicí 9. května 
na náměstí. Pokračování bude kolem 
muzea ke kostelu, kde bychom rádi na-
vštívili kostelní věž, a ke staré sklářské 
škole. Dolů z kopce kolem bývalé Ryšán-
kovic hospody na dolní nádraží a pokud 

bude chuť, tak až na dolní koupaliště a 
na křížovou cestu… 

Zveme tímto starší i mladší ročníky, 
páry i maminky s dětmi, prostě všechny, 
kdo si rádi poslechnou nějaké zajímavos-
ti o našem městě. Můžete se k nám kdy-
koliv během cesty připojit a samozřejmě i 
odpojit. 

S sebou dobré boty, možná něco 
malého na občerstvení a hlavně dobrou 
náladu! 

Budeme se těšit!!! 
 

Ing. Klára Kotásková - Machová,  
pracovnice informačního centra  

Panská skála 
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NOC KOSTELŮ 

kostel sv. Jana Křtitele promluva pana faráře 

zpěv z kůru menší zvon našeho kostela 
kostel sv. Vavřince na Práchni 

návštěvníci kostela sv. Vavřince na Práchni rytíř, vítající příchozí kostela na Práchni 
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KŘEST KNIHY 

přivítání hostů úryvek z nové knihy přečetl starosta města 

poděkování autora knihy pana J. Poláka spolupracovníkům slavnostní křest nové knihy Kamenický Šenov na starých pohlednicích 

předávání knihy zasloužilým občanům města 

spokojení majitelé nové knihy 

autogramiáda 
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OSLAVY SKLÁŘSKÉHO MUZEA 

Oslavy zahájil starosta František Kučera  
s ředitelkou muzea Helenou Braunovou. 

Oslavy se nesly v duchu 20. let, přišly i ženy sklářů. 

Start závodu do vrchu. Četnictvo a žebraví harmonikáři Arno Čančík a František Janák 

Vítěz závodu dostal  
stylový věnec buřtů. 

Kejklířská rodina  
Vlčkova 
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OSLAVY SKLÁŘSKÉHO MUZEA 

Dobový průvod vedli místostarosta Zbyněk Jech s partnerkou a radní Petr Kožíšek Zastupitel Pavel Čech, organizátor  
závodu do vrchu. 

Módní přehlídka. Charleston v podání skupiny The Wings. 

Noční muzeum a Ajeto Dixieland  
autoři fotografií Oslav muzea, Křtu knihy a Noci kostelů  Věra ml. 

a Jan Katzerovi, více fotografií na www.kulturaks.cz 

Provazochodkyně a břišní tanečnice 
fotografie: Natálka Tůmová 

Ředitelka muzea  
Helena Braunová  
a učitelka  
sklářské školy  
Martina Matoušková. 

http://www.kulturaks.cz
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Doporučené turistické cíle na trase autobusu 435: 
 
Jánská (zastávka Jánská, prodejna nebo vlaková zastávka Veselé pod 
    Rabštejnem) 
• Podzemní továrna Rabštejn – expozice podzemní letecké továr-

ny z 2. světové války 
Srbská Kamenice  
• Místní naučná stezka s malovanými cedulemi (dětského  hřiště) 
• Barokní kostel sv. Václava 
• Přírodní rezervace Arba 
• Sluneční údolí a pevnosti lehkého opevnění (tzv. bunkry) 
• Informační středisko (sezónní provoz), kamenný pískovcový   

   reliéf Panny Marie, podstávkové domy, skalní vyhlídka 
Růžová  
• Pastevní vrch - vyhlídkový místo na celé Českosaské      

   Švýcarsko  
• Kamenná stráň – památková rezervace s podstávkovými  domy 
• Naučná stezka – Růžovský vrch - Dolský mlýn 
• Indiánská vesnička Rosehill – otevřeno během letních prázdnin 
Arnoltice 
• Růžová vyhlídka nad Labským kaňonem  
• Skalní útvar Sluneční brána 
• Letní přírodní koupaliště v areálu rekreační chatové  oblasti 

Labská Stráň  
• Údolí Suché kamenice 
• Letohrádek Belveder s vyhlídkou – 130 m nad kaňonem  Labe 
Janov  
• Golfový areál Janov 
• Hájenky - Do údolí  říčky Kamenice – Edmundova a  divoká   

   soutěska  
• Janovská vyhlídka – výhled na obec Hřensko 
• Drobné sakrální památky a větrný mlýn 
Hřensko 
• Soutěsky Kamenice 
• Pravčická brána 
• Levý břeh Labe – stolová hora Zirkelstein 
• Labská cyklostezka 
• Výchozí bod pro dopravu vlakem do Saského Švýcarska     

   - Schmilka, Bad Schandau 

Na základě stoupající obliby autobusového spojení do turistické 
lokality Národního parku České Švýcarsko se rozšiřuje nabídka autobu-
sového spojení na trase Česká Kamenice – Labská stráň – Hřensko. 
Novou linku hradí dopravní odbor Krajského úřadu Ústeckého kraje, 
České Švýcarsko o.p.s., magistrát města Děčína a obec Janov s pod-
porou České Kamenice, Srbské Kamenice a Růžové. 
 „Je tak po dlouhých letech jednání umožněn nástup na turistické trasy 
v Českém Švýcarsku z výše uvedených obcí, které přímé spojení           
s Hřenskem doposud neměly“, vysvětluje Jiří Rak ze společnosti České 
Švýcarsko a dodává: „Zároveň lze plánovat výlety bez aut v oblasti mezi 
Růžovou, Belvederem, soutěskami a Pravčickou branou, aniž by byl 

člověk odkázán nutně na auto. Jedná se zatím o zkušební provoz, který 
bude po letní sezoně vyhodnocen. Rozsah provozu přímo závisí                 
na finančních prostředcích, které může Kraj pro turistickou dopravu 
uvolnit. V současné době je to výborný počin, jak dále přiblížit cíle           
v Českém Švýcarsku i z jiných směrů. 

Nová linka jezdí v sobotu, neděli a ve svátky v době od 15. června 
do 28. října 2013. Na lince platí tarif dopravce Dopravní podnik města 
Děčína a.s., jízdenky se prodávají u řidiče a vzhledem k terénu (malé 
horské silnice) na trase bude nasazen speciální menší autobus tzv. 
dodávkového typu.  

Kapacita autobusu je 20 míst. 

NOVÁ AUTOBUSOVÁ LINKA 435: ČESKÁ KAMENICE – LABSKÁ STRÁŇ – HŘENSKO 

Akce se koná v rámci projektu:  
Společný rozvoj cestovního ruchu Bad Schandau - Česká Kamenice 
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• Albrecht Dürer, 14.6.-1.9.,výjimečná výstava grafické-
ho díla norimberského měšťana Albrechta Dürera, Ob-
lastní galerie Liberec, www.ogl.cz 

• Ještěd - 40 let s námi, 21.6.-15.9., výstava připomene 
výročí 50 let od architektonické soutěže, v níž vyhrál 
legendární návrh rotačního hyperboloidu od arch. Karla 
Hubáčka, a 40 let od otevření této unikátní stavby pro 
veřejnost, Severočeské muzeum Liberec, 
www.muzeumlb.cz 

• Ještědská lanovka, 27.6.-30.9., výstava připomene 80. 
výročí zahájení provozu kabinové lanové dráhy Horní 
Hanychov - Ještěd. Kromě historie, technických zajíma-
vostí či jedinečných exponátů tu bude prezentován 
funkční model lanovky v měřítku 1 : 7., Severočeské 
muzeum, www.muzeumlb.cz 

• Skleněná kouzla, 28.6. – 27.10., unikátní výstava skle-
něných bižuterních kamenů a bižuterie z nich, které se 
v Čechách vyrábí od 18. stol., představení Preciosy, 
Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, 
www.msb-jablonec.cz 

• Sklářská výstava, 29.6. – 31.8., letní výstava skla ve 
Střední uměleckoprůmyslové škole sklářské v Železném 
Brodě, otevřeno út-pá 9:00 – 17:00, 
www.zeleznybrod.cz  

• Piercing – mezi rituálem a pózou, 31.5. – 21. 9., před-
stavení fenoménu piercingu ze dvou pohledů – jako 
rituální předmět či jako šperk, Muzeum skla a bižuterie 
v Jablonci nad Nisou, www.msb-jablonec.cz 

• Dřevosochání, 2. 7. - 6. 7. 2013, již tradiční akce 
s doprovodným programem konaná ve Františkově 
(Rokytnice nad Jizerou), mistři na místě vyrobí sochy ze 
dřeva, www.rokytnice.com  

• Jablonecké kostely otevřeny, 2.7. – 27.8., každé úterý 
9-17 h, 6. ročník akce, Jablonec nad Nisou, 
www.jablonec.com 

2.7., Kostel sv. Anny:  Aries, soubor bicích nástrojů.  
9.7., Kostel Nejsvětějšího Srdce Ježíšova: Zámecké saxofono-

vé kvarteto 
16.7., Kostel Dr. Farského: Karel Jiroš, kytarový koncert  
23.7., Kostel Povýšení sv. Kříže: Berušky, dívčí folk-country-

pop kapela   
27.7., Kostel sv. Anny : Musica Florea     
30.7., Kostel sv. Anny: Jakub Slezák – varhany, Ivan Orság – 

baryton 
6.8., Kostel Nejsvětějšího Srdce Ježíšova: Komponovaný kon-

cert  klasické hudby v podání žáků a učitelů ZUŠ 
Jablonec nad Nisou.  

13.8., Kostel Dr. Farského:Jana Havlíčková - skladby J. S. 
Bacha, G. F. Handela, J. Blahoslava, B. Smetany, A. 
Dvořáka na elektronické klávesy. 

20.8., Kostel Povýšení sv. Kříže: Jazz-h-faktor, jablonecká 
kapela s širokým jazzovým záběrem. 

27.8., Kostel sv. Anny: Komponovaný koncert žáků a absol-
ventů ZUŠ Jablonec nad Nisou 

• Oživlé památky na téma: „Zločiny na hradech a zám-
cích“, 2.7.-31.7., mimořádné zpřístupnění vlašského 
(rytířského) sálu ze 17. století plného bitevních výjevů 
v rámci běžných prohlídek zámku, zámek Lemberk, 
http://www.zamek-lemberk.cz/ 

• Zločiny na hradech a zámcích, 5.6.-6.7., od 10:00, 
Perníková chaloupka na Grabštejně, aneb kterak ukrutný 
a strašlivý zločin málem se stal – hradní dobová akce po 
celý den, hrad Grabštejn, http://www.hrad-grabstejn.cz/ 

• Pernštejni, 5.7.-7.7., hrad ožije souboji a scénami této 

populární šermířské skupiny, hry pro diváky, loutkové 
divadlo, hrad Grabštejn, http://www.hrad-grabstejn.cz/ 

• Kill Hill, 8.-14.7., snad nejlepší areál pro slalom skate-
boarding v Evropě (konkurovat mu může pouze Hog Hill 
v Londýně) bude hostit druhý červencový týden slalo-
mový kemp, Sportovní areál Vesec, www.sk8slalom.cz 

• Bedřichovské hudební léto 2013, 2. ročník, ( 12.7., 
19.7., 26.7., 2.8., 9.8., 16.8., 23.8.), Kostel sv. Antonína 
v Bedřichově, www.bedrichov.cz 

• Jablonecké kulturní léto, (13.7., 26.7.), Eurocentrum 
Jablonec nad Nisou, Letní scéna, 20:00 hod., 
www.eurocentrumjablonec.cz 

• Parním vlakem Českým rájem, 5.7., 27.7., 10.8., 
31.8., Jízda vlakem s historickou parní lokomotivou, 
www.3100134.cz 

• Singltrek Fest, 5. 7. – 7. 7., Singltrek pod Smrkem u 
Nového Města pod Smrkem, prodloužený víkend 
s pohodovým letním programem, 
www.singltrekpodsmrekm.cz  

• Móda sedmi staletí, 5. – 6.7., prohlídky zámeckých 
interiérů za doprovodu průvodců v historických kostý-
mech, Hrubý Rohozec, www.hruby-rohozec.cz  

• Kámen a šperk, 9. ročník 6.7., tradice i současnost 
zpracování drahých kamenů, šperkařství, umělecká 
řemesla, Turnov, www.infocentrum-turnov.cz  

• Hejnické slavnosti, 6. 7. – 7. 7., tradiční městské slav-
nosti včetně kulturního programu, 
www.mestohejnice.cz 

• Subulcus, 6.-7.7., Hudci, pištci a zpěváci písní nejstar-
ších budou své umění ku potěše návštěvníků provozo-
vati, hrad Grabštejn, http://www.hrad-grabstejn.cz/ 

• Prázdniny na věži, 2.–7.7., 13.-18.8., mimořádné zpří-
stupnění středověké věže, vstupné je 20 Kč, zámek 
Lemberk, www.zamek-lemberk.cz 

• 40. ročník Rally Bohemia, 12.7. – 14.7., Soutěžní zá-
vod elity tohoto sportu tradičně proběhne přímo v Mladé 
Boleslavi i v nedalekém okolí. Kromě samotných rych-
lostních zkoušek čeká na návštěvníky bohatý program., 
www.rallybohemia.cz 

• Slavnosti Svijanského piva, 13.7., 24. ročník tradiční 
akce, Svijanský Újezd, areál koupaliště, 
www.pivovarsvijany.cz  

• Vrchlabské hudební léto, červenec – srpen, Vrchlabí, 
pestrá nabídka pravidelných nedělních koncertů vážné 
hudby v klášterním kostele, www.strelnicevrchlabi.cz  

• Výjezd veteránů na Ještěd, 14.7., ukázková jízda spo-
lehlivosti historických automobilů a motocyklů starších 
50 let (od r. 1962) na 11 km dlouhé trase z Křižan na 
vrchol Ještědu, www.automuzeum.cz 

• Bohemia Jazz Fest, 16. 7.  od 17. 00. – nám. Dr. E. 
Beneše, přehlídka jazzové hudby z České republiky i 
zahraničí, www.bohemiajazzfest.cz 

• Lomnické kulturní léto, 18.7. – 4.8.., 19. ročník hudeb-
ně dramatického festivalu, Lomnice nad Popelkou, 
www.dstlomnice.wz.cz 

• Festival Dolánky, 19.7.–20.7., folkový festival, Dolánky 
u Turnova, www.festivaldolanky.cz 

• Harrachovské pivní slavnosti, 20.7., Široký výběr 
nabídky piv z místního pivovaru a okolních pivovarů, 
možnost navštívit nejstarší činnou sklárnu v Česku, 
vystoupení hudebních kapel, soutěže v pivních disciplí-
nách, ohňostroj, areál Harrachovské sklárny, 
www.sklarnaharrachov.cz 

(Pokračování na stránce 22) 
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• Krakonošův pivní den 2013 Černý Důl, 20.7., od 
15:00, pití piva na čas, hod sudem a pípou, jízda zruč-
nosti a večerní koncert, na parkovišti pod Skiareálem 
Černý Důl, www.cernydul.cz 

• LED ZEPPELIN revival Prague, 20.7., od 19:30, před-
kapela Hallodrn, hasičské hřiště v Železném Brodě, 
www.zeleznybrod.cz 

• Zámecká slavnost k poctě Albrechta z Valdštejna a 
Václava Budovce z Budova, 20.7. – 21.7., od 11:00 do 
17:00, Slavnost v zámecké zahradě, hudba, tanec, vy-
stoupení mušketýrů., zámek Mnichovo Hradiště,  
www.mnichovo-hradiste.cz 

• Benátská noc 2013, 26. – 28.7., 21. ročník hudebního 
festivalu, Liberec, sportovní areál Vesec, 
www.benatskanoc.cz 

• X. Čarodějnický kongres, Hrad Kost, 26.7. – 28.7., 
Čarodějnický kongres na určený pro milovníky tajemna, 
léčitelství a esoteriky., www.kinskycastles.com 

• 9. Anenská sklářská slavnost na Jizerce, 27.7., od 
10:00 do 17:00, příjezd zakladatele skláren na Jizerce 
F. A. Riedla a požehnání slavnosti, loutkové divadlo, 
vystoupení folklorního souboru Šafrán, taneční, dřevo-
rubecké soutěže, občerstvení tradiční i netradiční, pro-
hlídky Muzea Jizerských hor, www.korenov.cz 

• Starosplavská pouť, 27.7., Staré Splavy, již XIIII. Roč-
ník oblíbené poutě s bohatým doprovodným progra-
mem, www.doksy.com  

• Klasika pod hvězdami, open – air představení opery 
La Traviata, 3.8., státní zámek Sychrov, zámecký park, 
www.zamek-sychrov.cz 

• Noc s hvězdami – Hrad Houska, 3.8., 18:00 hod., 15. 
ročník benefičního koncertu, česko-slovenské pěvecké 
hvězdy, www.hradhouska.cz  

• Porcinkule, 2. – 4.8., Hostinné, původně františkánská 
slavnost je ve městě pořádána nepřetržitě už od roku 
1684. Centrem pouťového veselí bude jako obvykle 
náměstí. Kromě stánků s nabídkou nejrůznějšího zboží 
zde na návštěvníky čeká zajímavý kulturní program, 
www.porcinkule.cz 

• Dixieland v Křižanech, 3. 8. od 9. Hodiny, 9. ročník 
festivalu tradičního jazzu, www.dixieland-krizany.cz  

• Od Mikuláše k Mikuláši, Zámek Hrubý Rohozec, 3. 8. 
– 4. 8., Prohlídky zámku oživené scénkami ze života 
někdejších majitelů, www.hruby-rohozec.cz 

• Rovenská rocková noc, Rovensko pod Troskami, 3. 8. 
– 4 . 8., hudební festival, www.rovensko.cz  

• Křehká krása, 8. – 11.8., Eurocentrum Jablonec nad 
Nisou, největší sklářská výstava spojená s módními 
přehlídkami, dílnami a bohatým doprovodným progra-
mem, www.svbi.cz  

• Kovosochání, 9. 8. – 11. 8. 2013, již tradiční akce 
s doprovodným programem konaná ve Františkově 
(Rokytnice nad Jizerou), mistři kováři předvedou svá 
umění, www.rokytnice.com  

• Keltská noc 2013, 9.–10.8., tradiční krkonošský hudeb-
ní festival, Harrachov. www.keltskanoc.cz 

• Pouť svatého Vavřince, 10.8., Pec pod Sněžkou, Bě-
hem pouti vystoupají účastníci ve společném průvodu 
na Sněžku, kde se procesí spojí s proudem z Polska. 
Na Sněžce je držena mše v kapli Sv. Vavřince a odpo-
ledne je dole v Peci hudební doprovodný program. Kaž-
doročně se jej zúčastňují renomované hudební kapely. 
Nechybí ani zábava pro děti, jarmark a pořádné občer-
stvení,  www.pecpodsnezkou.cz  

• Železnobrodský open air festival… aneb přehlídka 
kapel ze Železného Brodu a okolí, 10.8., 2. Ročník 
hudebního festivalu, hasičské hřiště v Železném Brodě, 
www.zeleznybrod.cz   

• Slavnosti slámy – Slamák 2013, 10. – 31.8., sláma, 
slaměné hry, vyrábění ze slámy, již tradiční akce pro 
malé i velké, Radvánovice u Turnova, Areál Šťastná 
země, www.stastnazeme.cz  

• Liberecký flašinetář 2013, 14. 8. -15. 8. - 4. ročník 
mezinárodního festivalu flašinetářů, www.muzeumlb.cz 

• Open air festival Trutnov, 15.-18.8., nejedná se o kla-
sický festival na louce, ale v letním kině, jehož areál je 
obklopen příjemnými lesy, Trutnov, http://
www.festivaltrutnov.cz/ 

• X. Pekařovská pouť, 16.–18.8., flašinetáři, vystoupení 
divadelního a folklorního souboru, ukázka lidových ře-
mesel a historických krojů, pro děti bude připravena 
skautská dětská pouť a loutkové divadlo, 
www.vresovka.cz 

• Letní slavnost Eurion, 16.-18.8., 22. ročník, městský 
lesopark a Parkhotel, Smržovka, www.smrzovka.cz 

• Letní jazzová dílna Karla Velebného, 17. – 24.8., tý-
denní interpretační seminář založený 1984 Karlem Ve-
lebným, doprovodný program a koncerty, 
www.ljdfrydlant.cz 

• Dokské městské slavnosti, 18.8., od 10:00, areál 
dokského zámku, tradiční slavnosti, www.doksy.com  

• Theatrum Kuks, 22.-25.8., festival barokního divadla, 
opery a hudby, hospital Kuks, http://www.hospital-
kuks.cz/ 

• 70 let tavené skleněné plastiky, 22.8. – 30.9., Měst-
ská galerie Vlastimila Rady a Muzeum skla na Poříčí 
v Železném Brodě), www.zeleznybrod.cz  

• Skotské hry, 23.8., 12. ročník tradičních her, Státní 
zámek Sychrov, zámecký park, www.skotskehry.cz, 
www.zamek-sychrov.cz 

• Sobotecký jarmark a festival řemesel, 23.-24.8., 25. 
ročník tradičního jarmarku a 14. celostátní přehlídka 
uměleckých řemesel, hudba, řemesla, dětský program, 
Sobotka. www.sobotecky-jarmark.cz 

• Vratislavické slavnosti, 24.8., od 14:00, Vratislavice 
nad Nisou, návštěvníci se mohou těšit na bohatý pro-
gram pro děti, soutěže pro děti a dospělé, samozřejmě 
občerstvení a večer na velký koncert v prostoru atria 
KC, www.vratislavice.cz   

• Benefiční koncert – Georges Bizet: Carmen, 24.8., 
opera, Státní hrad Grabštejn, www.hrad-grabstejn.cz 

• Fryyfest 2013, 24. 8. – 5. ročník hudebního festivalu, 
Nové město pod Smrkem, www.fryyfest.cz 

• Maloskalský drak 2013, 25.8., 4. ročník závodu dra-
čích lodí na Jizeře, bohatý doprovodný program, 
www.zlutaplovarna.cz  

• Eurohry, 30.8.-1.9., Doksy, týmová soutěž pro členské 
tělovýchovné jednoty a sportovní kluby, 
www.doksy.com 

• Rock na konci léta, 30. 8., hudební festival skupin Eu-
roregionu Nisa, letní scéna Eurocentra v Jablonci nad 
Nisou, www.eurocentrumjablonec.cz  

• Frozenfest, 31. 8. – letní hudební festival na zahradě 
Lidových sadů, Liberec, www.zooliberec.cz/
lidovesady.cz  

• Panská skála – 60 let Národní přírodní památka, 
31.8.2013, Kamenický Šenov, slavnost pro děti i dospě-
lé k výročí vyhlášení Panské skály NPP, 
www.kulturaks.cz  

• Hradozámecká noc – Noční výstup na věž  sestup 
do hladomorny, 31.8., 19:00-22:00, netradiční noční 
výstup na ochoz věže a ještě více netradiční sestup do 
hladomorny, kde lze zažít pocit strachu odsouzeného, 
zámek Lemberk, www.zamek-lemberk.cz/ 

(Pokračování ze stránky 21) 

(Pokračování na stránce 23) 

http://www.cernydul.cz
http://www.zeleznybrod.cz
http://www.mnichovo-hradiste.cz
http://www.benatskanoc.cz
http://www.kinskycastles.com
http://www.korenov.cz
http://www.doksy.com
http://www.zamek-sychrov.cz
http://www.hradhouska.cz
http://www.porcinkule.cz
http://www.dixieland-krizany.cz
http://www.hruby-rohozec.cz
http://www.rovensko.cz
http://www.svbi.cz
http://www.rokytnice.com
http://www.keltskanoc.cz
http://www.pecpodsnezkou.cz
http://www.zeleznybrod.cz
http://www.stastnazeme.cz
http://www.muzeumlb.cz
http://www.festivaltrutnov.cz/
http://www.vresovka.cz
http://www.smrzovka.cz
http://www.ljdfrydlant.cz
http://www.doksy.com
http://www.hospital
http://www.zeleznybrod.cz
http://www.skotskehry.cz
http://www.zamek-sychrov.cz
http://www.sobotecky-jarmark.cz
http://www.vratislavice.cz
http://www.hrad-grabstejn.cz
http://www.fryyfest.cz
http://www.zlutaplovarna.cz
http://www.doksy.com
http://www.eurocentrumjablonec.cz
http://www.zooliberec.cz/
http://www.kulturaks.cz
http://www.zamek-lemberk.cz/
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Š e n o v s k ý   s p o r t 

• III. Cvikovské country táčky, 31.8., sobotní rodinné 
odpoledne, www.cvikov.cz  

• Loučení s létem, 31.8.,od 16:00 do 24:00 na koupališti 
v Jablonném v Podještědí., hudba, divadlo a soutěže 
pro děti, pouťové atrakce, hasičská fontána, 
www.jablonnevp.cz  

(Pokračování ze stránky 22) 

KLUB ORIENTAČNÍHO BĚHU V KAMENICKÉM ŠENOVĚ – JARO 2013 
Letošní sezonu jsme zahájili závody tradičně oblíbeným 

závodem v pěkném prostoru u hradu Kost - „Jarní skály“ připra-
veným klubem TUV z Turnova a to v sobotu 17.3... 

Zahájení bylo opět ve sloučených kategoriích – tedy pro 
větší část z nás, v boji s podstatně mladšími borci. Počasí 
chladnější, ale slunečné, ovšem v duchu letošní „prodloužené“ 
zimy, tedy na zmrzlém terénu, na severních svazích se zbytky 
sněhu. Kvalitní terén pro orientační běh jako stvořený a i připra-
vené tratě pěkné. Nikomu z nás se ale nepodařilo probojovat na 
stupně vítězů – sjeli se závodníci z větší části Čech, zejména 
z Prahy a okolí.  

Další den – v neděli 18.3 opět nadšenci z novoborského 
klubu OK BOR připravili – pod motem „I TIOMILLA měla druhý 
ročník“ druhý ročník závodu smíšených štafet „PEKKOMILA 
ŠTAFETY“ –– a to letos u obce Veselí u České Lípy –les sice 
opět pěkný , ale tady ta prodloužená zima byla znát o mnoho 
více , takže nejen zmrzlý podklad, ale většinou i slabá sněhová 
pokrývka – a tatina!! Naše dvě štafety – v kategorii veteráni 
starší (v součtu věku  nad 130 let) se umístily na pátém místě 
(Eichlerová J. – Štrojsa – Eichler P.) a na šestém místě (Hlaváč 
J. - Štrojsová J.  – Nejezchleba J.). 

Ani další závody – o Velikonocích 29. až 31. března ještě 
nebyly ze série žebříčků Ještědské Oblasti, ale tradiční Pražské 
velikonoce – letos s přídomkem Velikonoce ve skalách, pořáda-
ný klubem Kotlářka Praha v našem okrese (také v podstatě 
tradičně).První dvě etapy se běžely u Podolí – Kvítkova a třetí  
u Borku (mezi obcemi Zahrádky a Jestřebí) – v terénu 
s pískovcovými skalami i hlubokými údolíčky – rozhodně složitý 
terén, pochoutka pro orienťácké myšlení. Počasí závodům letos 
nepřálo ještě víc než loni – stále se projevovala prodloužená 
vláda paní Zimy, přimrzlo, místy ležel na zmrzlém podkladu 
sníh, takže to dobře klouzalo a v neděli to ještě ledově fouka-
lo .Pořadatel připravil závody kvalitní, stejně kvalitní byli i naši 
závodníci, byť naše řady zasáhlo docela „slušně“ onemocnění. 
V kat D 70    Jaroslava Štrojsová zvítězila ve všech etapách 
i celkově 

Nikdo další se na stupně vítězů neprobojoval.  
Prvním závodem žebříčku Ještědské oblasti byl závod na 

krátké trati, uspořádaný 6. 4. sportovním klubem TJ Turnov – 
TUR, v Drhlenech terén s pískovcovými skalkami, ovšem stále 
ještě přetrvával vliv zimy, takže na zmrzlém terénu s ledovými 
svahy velice obtížné. Pěkné mapy a dobře , zajímavě postave-
né tratě.  

A jak jsme tady uspěli?: 
V kat. H 65    Jiří Nejezchleba skončil na třetím místě 

Druhým závodem dne 13. 4. byl závod v Doksech, tento-
krát už za slunečného počasí , na suchém podkladu a 
v pěkném lese, dobrá mapa a pěkně připravené tratě, ale ani 
tady se nikdo z našich závodníků na „bedny“ neprobojoval. 

Téhož dne odpoledne se v ulicích Doks běželo Mistrovství 
Ještědské oblasti v orientačním sprintu , tady jsme již na bedny 
dosáhli: 

V kat. D 65    Věra Nejezchlebová se stala vicemistryní 
Ještědské oblasti = byla druhá 
V kat. H 65    Jiří Nejezchleba se stal mistrem Ještědské 
oblasti tedy zvítězil. 

V sobotu 20. dubna pokračoval seriál žebříčků Ještědské 
oblasti – třetím závodem žebříčku, pořádaný klubem LOKO 
Děčí v okolí útvaru Slunečná brána – u obce Kámen. Tady už 
nemrzlo, hrozil déšť Ve zdejším terénu plném pískovcových 
skal, hlubokých skalnatých údolí a prudkých strání to nebylo 
snadné (ale snad i proto na závody chodíme) – a tady se již 
začíná dařit: 
V kat. D 40   Jana Eichlerová zvítězila  
V kat. D 65   Věra Nejezchlebová skončila na třetím místě. 
V kat. H 70   Jirka Nejezchleba  obsadil rovněž třetí místo 

Seriál jarních závodů Ještědské oblasti pokračoval Mistrov-
stvím Ještědské oblasti na krátké trati v Oseku u Duchcova 
v sobotu 27. 4. Závod připravil klub LOKO Teplice na mapě: 
“Salesiova výšina”. Je to podhůří Krušných hor , plný – ale 
opravdu plný kamenů , takže běh nebyl dobře možný. Počasí 
chladné, chvílemi s drobným deštěm. I tady se už dařilo a nezů-
stali jsme bez medailí ( a titulů): 
V kat. D 40   Jana Eichlerová zvítězila a stala se mistryní 
Ještědské oblasti  
V kat. D 65   Věra Nejezchlebová obsadila bronzovou příčku 
V sobotu 4. května pak pokračovala série žebříčkových závodů 
tradičním závodem SAXBO pořádaným klubem OK Chrastava 
v Rynolticích. Počasí nám opět nepřálo, v průběhu závodu za-
čalo pršet a postupně i dost intenzívně. Terén i mapy byly sluš-
né, vzhledem k mezinárodní účasti i velká konkurence a dobrý 
výsledek zaznamenala jen: 
V kat. D 40 Jana Eichlerová obsadila páté místo mezi 37 sou-
peřkami 
V neděli 5. května SAXBO pokračovalo v Lückendorfu závodem 
pořádaným klubem ze Žitavy ve spolupráci s chrastavským 
klubem.Tady počasí bylo mnohem příznivější, ale terén hodně 
tvrdý, nepříjemný až drsný a tuto linii drsnosti zachovala i stav-
ba tratí – a bohužel zde se našim závodníkům nepodařilo umís-
tit se ani do desítky. 

Ve dnech 11. a 12. května se naši zástupci Věra a Jirka 
Nejezchlebovi zúčastnili závodů Žebříčku B – Čechy v Janově   
u Rakovníka, které pořádaly kluby Doly Kladno a SKOB Slaný. 
Ani tady se nepodařilo získat umístění na „bednách“. 

Počasí nepřálo ani dalšímu závodu žebříčku Ještědské 
oblasti 18. května v Jablonci nad Nisou, lilo jako z konve,              
na daném – typicky jizerskohorském terénu, plném kamenů, 
bažinek a klacků nebyl závod právě nejlepším zážitkem. Tratě 
byly pěkné a i výsledky už byly pro nás příznivé: 
V kat. D 40    Jana Eichlerová s převahou zvítězila 
V kat. D 65    Věra Nejezchlebová byla druhá 
V kat. H 65    Jirka Nejezchleba skončil rovněž na druhém 
místě 

(Pokračování na stránce 24) 

http://www.cvikov.cz
http://www.jablonnevp.cz
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Další den – 19. 5. závod uspořádaný vysokoškolským      
klubem TU – Slavia Liberec v Milířích – Rádle proběhl za krás-
ného, slunečného až horkého počasí, na hodně drsném terénu, 
ale dobré mapě byly připraveny velice náročné, těžké tratě, 
skýtající hodně těžký zážitek, ale “orienťácky” pěkný. I tady 
jsme uspěli: 
V kat. HDR    Nella Eichlerová zvítězila 

V kat. D 40    Jana Eichlerová  s velkou převahou zvítězila 
V kat. H 40    Jan Hnízdil  obsadil třetí místo 
V kat. H 65    Jirka Nejezchleba byl rovněž třetí 

Do prázdnin nás čekal ještě 8. června přebor Ještědské 
oblasti na klasické trati a pak už prázdninové aktivity, o kterých 
Vás budu informovat na podzim. 
 

Josef Štrojsa, Předseda klubu OB, V Kamenickém Šenově 

(Pokračování ze stránky 23) 

ODDÍL SPORTOVNÍ GYMNASTIKY TJ JISKRA 
Do oddílu sportovní gymnastiky ASPV 

chodí cvičit 23 děvčat. Učí se základům 
sportovní gymnastiky a cvičení na nářadí. 

Vždy koncem dubna se děvčata 
účastní okresních závodů ve sportovní  
gymnastice, které  se většinou  konají 
v Doksech. Závody se skládají ze cvičení 
na kladině, na hrazdě, přeskoku švédské 
bedny nebo koně a cvičení na koberci – 
prostných.  

Na okresních závodech naše děvčata 
získávají vždy medaile. 

27. 4. 2013 na okresních závodech 
v Doksech naše děvčata získala: 
Starší žákyně III.  
      1. místo Věra Rybaříková 

     2. místo Anna Jašková 
     3. místo Klára Blažejovská 

Starší žákyně IV.  
     1. místo Karolína Riedlová 
     2. místo Veronika Jandošová 

Juniorky  1. místo Veronika Skálová  
 
Dne 4. 5. 2013 se konaly krajské gym-

nastické závody ASPV v Kamenickém  
Šenově. Náš okres reprezentovalo také 
pět děvčat z našeho oddílu. Byla z toho 
„pouze“ jedna medaile, zato zlatá, kterou 
získala za juniorky Veronika Skálová. 
Karolíně Riedlové „utekla“ bronzová me-
daile o pár desetin bodu. 

Při poslední cvičební hodině jsme se 
rozloučily také s děvčaty, která nás dlou-
ho reprezentovala a  nyní odcházejí na 
střední školy. Hlavně Karolína Riedlová, 
která cvičila v našem oddíle celých 10 let, 
dokázala většinou získat medaile. Také 
Veronice Jandošové i Veronice Skálové 
děkujeme za reprezentaci našeho oddílu. 

Sportovní gymnastika je náročné cvi-
čení, kde je potřeba síla a odvaha. Není 

to cvičení pro každého. A proto všechna 
děvčata, která se tomuto cvičení věnují, 
zaslouží pochvalu. A samozřejmě po-
chvalu zasluhují také naše cvičitelky, 
které se děvčatům věnují ve svém vol-
ném čase a zdarma. 

 
Liana Kypusová  

předsedkyně TJ Jiskra K.Šenov 

SPORTOVNÍ GYMNASTIKA  
- POBYT NA RANČI WANTED 
Již potřetí děvčata oddílu sportovní gymnastiky na závěr 

cvičebního roku byla na ranči WANTED ve Veselíčku kousek za 
Českou Kamenicí. Jsou tam velké pastviny a plno krásných 
koní. Na ranč  jsme odjeli v pátek 24. 5. 2013 odpoledne. Po 
příjezdu a uložení karimatek a spacáků se děvčata hned svezla 
na koních. Jezdit na koních se nebála ani ta nejmenší. Poté se 
opékaly na velkém grilu dobroty z domova. Po setmění všichni, 
včetně cvičitelek, dokázali svou nebojácnost na stezce odvahy. 
Trochu křiku z leknutí nám neublížilo. Spaní na karimatkách a 
ve spacácích ve velkém „saloonu“ bylo zpříjemněno teplem 
z velkého krbu. Povídalo se dlouho do noci. Ráno na nás čeka-
la vydatná snídaně. A pak se opět jezdilo na koních, které ještě 
před jízdou děvčata pomáhala vyhřebelcovat. Po jízdě byly při-
praveny soutěže: fluspliv - kdo nejdále doplivne fazolí, házení 
šipek na cíl a přetahování lanem. Ale nejvíce zábavy bylo při  
fotbale  na tréninkové ploše. To potom oběd opravdu chutnal. 
Odpoledne jsme odjížděli z ranče plni pěkných  zážitků. Podě-

kování za tyto bezvadné zážitky patří partě lidí z ranče, kteří se 
o nás starali, připravili celý program a v sobotu i uvařili. 

Děkujeme samozřejmě majitelce ranče WANTED, paní 
Mgr. Lence Šnáblové, že nám pobyt umožnila. Je nám tady 
vždy dobře. 

Liana Kypusová, předsedkyně TJ Jiskra K. Šenov 
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ODDÍL CVIČENÍ DĚTÍ PŘEDŠKOLNÍHO VĚKU 
Od září se každé úterý v 16.00 hodin schází děti předškol-

ního věku s rodiči na zábavné cvičení ve sportovní hale při zá-
kladní škole. Hrajeme s dětmi různé pohybové hry, závodíme, 
cvičíme s různým náčiním a hudbou, děti zdolávají průlezky 
z nářadí. Děti se učí zábavnou formou orientovat ve velkém 
prostoru, překonávat překážky hravou formou, seznamují se 
s různým náčiním i nářadím. Získávají také nové kamarády. 

Rodiče vždy ochotně pomáhají připravit i uklízet nářadí, pomá-
hají dětem při překonávání překážek. Při cvičebních hodinách je 
vždy veselá nálada. Celé cvičení jsme zakončili veselou hodi-
nou, na které děti dostaly malý dárek na rozloučenou. Sejdeme 
se zase v září. 

Liana Kypusová - cvičitelka 

TEREZA BEČVAŘÍKOVÁ Z OLYMP FITNESS NOVÝ BOR  
JE VÍCEMISTRYNĚ SVĚTA V BENCHPRESSU! 

Tereza Bečvaříková, studentka třetího ročníku novoborské-
ho gymnázia, sbírá jeden sportovní úspěch za druhým. Již tře-
tím rokem trénuje v SK Olymp fitness Nový Bor, je registrovaná 
pod mezinárodní asociací silového trojboje IPF (International 
Powerlifting Federation). Jejím trenérem je Karel Leibl z Kame-
nického Šenova. Již jsme si zvykli vídat jí na stupních vítězů. 
Letos se jí ale obzvlášť daří. V březnu letošního roku na Mis-
trovství České republiky dorostenců a juniorů, svým výkonem 
90kg získala titul Mistryně ČR a zároveň vytvořila nový český 
rekord v této kategorii. Svým výkonem se zároveň posunula do 
nejvyšší výkonnostní třídy Elite. V dubnu na Mistrovství České 
republiky mužů a žen v kategorii ženy do 63kg rovněž získala 
titul Mistryně ČR za svůj výkon 95kg. O to větší úspěch to byl, 
že konkurentkami byly samé dospělé zkušené závodnice. Svý-

mi výkony se tak Tereza nominovala na Mistrovství Evropy a na 
Mistrovství světa. Za všechny tyto úspěchy je třeba poděkovat 
především trenérovi Karlovi Leiblovi. 

Mistrovství světa IPF dorostenců a juniorů v benchpressu 
se konalo 20. 5. – 25. 5. 2013 v litevském Kaunasu. Tereza 
závodila v kategorii dorostenek do 63kg. Přes velkou konkuren-
ci stanula na stupních vítězů. Výkonem 90kg završila letošní 
závodní sezónu a vybojovala pro Českou republiku krásnou 
stříbrnou medaili!  

Na závěr bychom chtěli vzkázat: „Terko, děkujeme za 
skvělou reprezentaci našeho oddílu!“ 

 
Iva Drobná, Olymp Fitness 

 
NOC NA KARLŠTEJNĚ   

tentokráte na zámku v Děčíně. 
neděle 14. července  

od 20:00 hodin 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

hudební komedie na motivy Jaroslava Vrchlického a Zdenka  
Podsklalského s hudbou Karla Svobody 

hrají Vydra, Rosák, Jančařík, Vítek a další 
Předprodej: síť „Vstupenka Děčín“ Ticket On  a Ticket Art  
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placená inzerce 
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Trafika Nero – náměstí T. G. M. 
Pekárna – náměstí T. G. M. 
Pekárna – U zastávky „Náměstí“ 
Potraviny U Panoušků - ulice Lidická  
Městská knihovna - ulice Nová 
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Samoobsluha Prácheň 

http://www.kamenicky-senov.cz

